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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) reuniram-
se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário “Tancredo
Neves", sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18h: OOm. O Presidente
da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores
tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que
fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando  a presença de todos, exceto da

Vereadora Maria Lúcia Ventorim a qual justificou sua ausência, havendo, portanto, quórum.
O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia

Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em
seguida, o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a
leitura das atas da Sessão anterior, do dia 06/02/2024 ordinária, 06/02/2024 extraordinária e

15/02/2024 ordinária, para enviar para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior

deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador

Renan Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia. onde constavam as datas
comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes. Todos aprovados.

Encerrado o expediente. O Presidente Tiago de Souza convidou a Sra. Maria Aparecida
Machado de Assis para receber o Diploma de homenagem ao Dia Municipal da Mulher
Chefe de Família. A homenageada se pronunciou. Agradeceu a todos pela homenagem.
Relatou não ser fácil ser mãe solo e criar os filhos sozinha, mas sua fé em Deus lhe dá

forças para continuar seguindo. Tiago de Souza se pronunciou. Cumprimentou a todos e
disse ser com muita honra, estar prestando homenagem a Sra. Cida e aos seus familiares

presentes. Uma mulher guerreira, que possui sabedoria e muita dedicação para com sua

família. Após, foi passada a votação dos projetos em pauta. Projeto de Lei 01/2024,
Processo 005/2024, estabelece diretrizes para o atendimento prestado pelo Sistema único

de Saúde (SUS) ás pessoas acometidas por Síndrome de Fibromialgia ou Fadiga Crônica
por por Síndrome Complexa de Dor Regional ou outras doenças correlatas, no Município de
Casteio/ES de autoria do Vereador Ramon Lambranho. Em segunda discussão e votação.

Aprovado. Projeto de Lei 02/2024, Processo 006/2024, dispõe sobre a Carteira de
Identificação da Pessoa com a Síndrome de Fibromialgia ou Fadiga Crônica ou por

Síndrome Complexa de Dor Regional, no Município de Castelo/ES de autoria do Vereador
Ramon Lambranho. Em segunda discussão e votação. Aprovado. Após, foi passada as

explicações pessoais. Edimar Celin cumprimentou a todos os presentes e internautas.
Parabenizou o Executivo Municipal pelo Carnaval oferecido as famílias castelenses.

Agradeceu ao Prefeito pelo início das obras da área social ao lado da quadra da
comunidade de Apeninos, quadra do Corumbá e São Pedro. Mencionou uma das principais

demandas dos munícipes rurais, que são as estradas. Sendo que com as chuvas que vem

caindo nas regiões e estão ajudando nas pastagens, nas produções, por outro lado, tem a .

parte das estradas que ficam danificadas e intransitáveis, podendo prejudicar no transporte
das produções, transporte escolar e o ir e vir da população. Com isso, pediu a compreensão^

da população. Por fim, fez um comentário de uma situação corriqueira que se houve muito.
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como: “eu pago meus impostos e tenho meus direitos”. Mas a pergunta deveria ter a palavra
deveres, também. Mas acredita que todos devam fazer as contas dos gastos durante o ano.

para saber o quanto se gasta dos recursos dos governos, que vivem de arrecadação de
impostos. O Presidente informou a ausência da Vereadora Maria Lúcia Ventorim que se
encontrava de atestado médico. Nada mais havendo  a tratar, o Presidente declarou

encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou  a todos para a próxima sessão Ordinária
em dia e hora regimental. Após, convidou o Vereador Mateus Fim Págio para que fizesse a
leitura da Bíblia. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo
Presidente, 1° e 2° Secretários.

Presidente -

1° Secretário -

2° Secretário
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